

ISMÉT A KÖNYVTÁRRÓL

Előzőekben írtunk arról, hogy Szigethalomra költözött a Csepel Autógyár szakszervezeti könyvtára. Most, mintegy köszönetképpen az előkészítő munkákban részt vevőkről, a következő számban pedig a könyvtárról, szolgáltatásairól adunk hírt.

Az előkészítésben sok segítséget kapott az itt dolgozó Miszoriné Márta és Mester Sándorné. Ők már múlt év szeptembere óta szabad idejüket is feláldozva szerveztek, csomagoltak és a költözködéshez szükséges egyéb munkálatokat végezték. Az, hogy a könyvtár ide kerülhetett, Hanfeldt István, a Csepel Autógyár Kft. VBKT titkára, Soós Mihály, a Csepel Autógyár Művelődési Központ igazgatója, Fáki László és az Önkormányzat képviselő-testülete áldozatos munkájának köszönhető. Anyagiakban nem mérhető az az együttérző érdeklődés, amellyel Vargáné Stock Éva és Somodi Gyuláné a kezdetektől fordult a könyvtár sorsa felé. Köztudott, hogy a Halom-EXPO épülete időközben tönkrement. Ahhoz, hogy újra használható, könyvek tárolására, kölcsönzésére alkalmas legyen, sok helyen teljes tetőcserére, felújításra volt szükség. Ennek a munkának elvégzése Miklós Istvánt és az általa irányított közhasznú munkásokat dicséri. A villanyszerelést Oláh András, Szilágyi István és társa, míg a központi fűtés és a vízvezeték kiépítését Gergics Imre és Csintalan János végezték. A könyvtár szakrendezésében sokat segített Marlin Istvánné, Kelemen Lilla, Ligay Gabriella, Borbás Józsefné, valamint Luttenberger Katalin gyesen levő kolléganő. Az átköltöztetés dobozok emelgetését is megkövetelő munkájában a gyártelepi szakiskola sok tanulója, közülük is Rózsa Károly segített a legtöbbet. Ily módon a 45000 kötet és a könyvtár megörökölt berendezése

egy nap alatt került át jelenlegi helyére. Balogh Mária tulajdonképpeni munkáját, a takarítást, rámolást sokszor szabad idejében is végezte. A feliratok elkészítését Mucsi Zoltán vállalta el.

A Szigethalmi Vállalkozók Szervezete jelentős összeget utalt át a könyvtár támogatására. A Szigethalomért Alapítvány javára tett befizetéssel támogatta a könyvtár létrehozását Némethné Egyed Jolán, Bolfordné Hidvégi Sára és Csiszér Kata.

Miután a könyvtár átadásra kész volt, kezdhették meg munkájukat azok, akik a megnyitót szervezték, lebonyolítását segítették, nevezetesen Miklós Istvánné, valamint az ünnepségre írt versét: felolvasó Petőné Németh Ilona. Bíró Endre, noha már nem szigethalmi lakos, a nyomdaüzemében készült könyvekből ajánlott fel szép számmal. Ugyancsak könyvet adományozott Szabácsik Antalné és Lotaller Viktorné. Ezenfelül kedvezményes vásárlási lehetőséget is biztosítanak a könyvtár további beszerzéseire.

S az, aki ebben a munkában kezdetektől részt vesz, úgy is, mint megértő családtag s úgy is, mint a legtöbbet segítő társadalmi munkás: Miszori Sándor. Elismerés illeti a könyvtár dolgozóival együtt, amiért szabadságát, szabadidejét a munkálatokra fordította. Javított, fűrt, festett, mikor mire volt szükség. A helyiség őrzését az Éjszakai Szemek Bt. végzi a For Mihály által kiépített rendszer segítségével.

A nyitás óta sokan, régi és új tagok egyaránt felkeresik a könyvtárat, hiszen mindenki megtalálhatja az érdeklődésének megfelelő műveket, ezenkívül napilapok, folyóiratok is az olvasók rendelkezésére állnak.

A könyvtár címe: Szigethalom József Attila u. 59.

Telefonszáma: 06-24-402-868

Nyitvatartási ideje: hétfőn: szünnap
keddtől csütörtökig: 13-19
pénteken: 8-16
szombaton: 8-12 óráig.

Új szolgáltatásra ad lehetőséget a most beszerzett másológép.

Másolatok készítésének díja: A/4 14,- Ft A/3 20,- Ft

